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[ifpon3BoaHaAs PyHKLUUM

ITpouzsodroil pynxuyuu y = f (X) 8 mouke Xy Ha3vl8aemcs uco,
K KOMOpOMY CMpemMumcsi OmuouleHue npupauwieHus GyHxkuuu

8 29MOil MouxKe K NpupauwleHurx apsymeHma npu nocaeoHem,

cmpemawemcst K HYy/M1o.

g L f(xo+ i);) —f (x0) et Tl WL L p

Ecau ¢pynkyus 8 mouxke X9 umeem npou3gooHy10, 2080pam,

Yymo oHa JuggepeHuupyema 8 Imou mouxe.

dynkuyus f'(x) onpedenennas 60 8cex mouxkax, 6

xomopbix ynkuus f (x) oudpepenuyupyema, Hazvieaemes
npouseooHol Pyuxkuuu f(x).
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[PA@NK NPON3BOAHOR @YHKHMM
Mpachuk chyHKL MM
| v =f(x) [-2: 2] — npomMmexyTOK
: BO3pacraHna dyHKunK

[2; 8] — npomexyTOoK
yOmisarnua oyHKLMKN

(pacdhumk npomasonHon [8; 10] — npomexyTox
AT _._/-'(_‘.)g : BO3pacraHnsa PyHKUMN

X = 2 — TOMKa makcumyma

-2 0 E : 10 x X = 8 — TOYKa MUHUMYMa

y=r"() | »1 »y=/"(x)

\/\/ a -
: ¢ X - 0 §-% |
a 0 7 \/‘/\/\
J(x)>0 Ha [a; b)] J(x) < 0 wna [a: 5]
[ (x) Bo3apacraer Ha [a: b]|| f(x) yBuiBaeT Ha [a; b]




Kacamenwholil k epagpuxy dynxyuu f (x), dupdeperuyupyemoii 8 moukxe Xo,

HA3bLBACTNCA NPAMASL, NPOX00AULAS Hepe3 MOUKY (Xo, [ (Xo) ) U umerowas

y2n108011 koagppuuuenm f'(x,).

A

f " (x0) — yenosoil xoagppuyuenm



S (xo+Ax) —f(x) _

i 1g a

a — yzon Hakaona AB

1g a — yenoeoil koapduuyuenm AB




I'eomeTpuyeckuii CMbICJI IIPOU3BOIHOMU

[’ (x9) — y2nosoii koapPuyuernm

xacamenvHoll k¥ f (xX) 8 Xo

Ecau ¢ynxuyus y = f(x) oupdeperuupyema 6 mouke Xo,
Mo 8 aMoil Mouke K 2paPuxy MO}CHO NPOBECNU KACAMEeAbHYI,

npuuem YpasHeHue KacameabHoll umeem 6uo:

y=f(xog) +f'(xq) (x—x0)




Cnedyem ommemumsp, 4mo 6epHO U 0bpamHoe:

ecau 8 mouke X = @ x 2paguxy y = f(x) mosxrcro
npogecmu  HeeepmMuKaAbHYl KacameavHyro,

mo f(x) dudpeperyupyema 6 mouxe X,.



®opmysisl auddepeHupoOBaHNA

C'=0 — NPOU3BOOHASL NOCMOAHHOIL

(kx +b)' =k — Npou3800Has AUHETHOU PYHKYUU
(x")'=nx""1 — NPou3sodHAas cmeneHHoU PyHKuUU

(e*)' =e* — NPOU3600HASL IKCNOHEHIMbL
(a~)'=a*Ilna — NPoOU3B00HAS NOKA3AMEAbHOU PYHKYUU
(X)) =5 — Npou3so0HAs HAMYPAAbLHO20 N02apuPdma
(log.x)" = ﬁ — npou3eooHas nozapupmuveckoil GyHKyuu



®opmynbl AuddepeHIupOBaHNA TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIHUN

(sin x)' = cos x (cos x)' = —sin x
1 1
ar— r — s
(18 x) cos’ x (ctg X) sin’ x

®opmyJibl AuddepeHIIUpoOBaHNs 00pAaTHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX (PyHKIIHMN

1

; 1
(arcsin x)' = \/— (arccos x)' = —
1-—x?

: 1 el
(arctg x)' = ;. (arcctg x)' = — T2




IIpaBuina qpuddepeHupoBaHuA

U u V oudppepenyupyemnvt 8 mouxe Xo

U+V)=U"+V"
-v)'=Uv+v-u
(C-U)'=CU, rnec C-cosnt
(Q)': u-v-uUv'

V |2

IIponsBo/iHaA CII0KHON QYHKIIUU:
h(x)=g(f(x)
Ecau 3 f'(xg) u I g '(xp), 20e yo=f(x0)
= h'(xe) = 8'(f(x0))f '(x0)



MexaHUu4eCKHUH CMbICI
IIPONU3BOHOU

IIpoussoonas ynxuuu y = f (x)

8 Mouke Xg 8blpaxcaem cKopocCb
U3MeHeHUs PYHKUUU 8 3MOil mouKe,

m. e. CKOpocCimbs npoueccd,

onucbleaemozo 3asucumocmvio f (x)



Vo) Tak, ecau s = § (t) — 3axoH
NPAMOAUHEUHO20 0BUNCEHUS,

mo §' (1) — ckopocmb dgudiceHus

8 MOMEHIM 8pemeHuU L

V() =s' (1)

s'(t)

a(t) Tozoa s"' (1) = v' (1) — cxopocmy
U3MEHEHUS CKOPOCTU 91020

aBLIJfCQHllH, m. e. YyCKopeHue.

- a(=v'(y




3aagava 1:

 Tes1o mBUXKETCA 110 3aKOHY:

y=5+ 5t + 72
- HeMy paBHa CKOPOCTH TeJjIa uepes 5 CEKyH/?

3aagava 2:

ABTOMOOWJIB, CTAPTYS C MECTA U ABUTASICH C TIOCTOSSHHBIM YCKOPEHUEM,
yepes 12 CeKyH/I JOCTUTAEeT CKOPOCTH 100 KM/4. Kakoe paccrosiHue B
MeTpax OH IMPOU/IET 3a 3TO BPEMS, €CJIU CKOPOCTh U IIPOUJEHHBIN Iy Th
IIPY PaBHOYCKOPEHHOM JIBUKEHUH C YCKOPEHHEM a OIIPeIesIAeTcs 10

dopmynam: v(t)=v + at; s(t)=vt + o
2



* KoHelr.
The end.



